

泰国看守总理英拉被判违宪并解职

新华社曼谷5月7日电（记者 张春晓 杨云燕）泰国宪法法院7日作出判决，看守总理英拉2011年将时任国家安全委员会秘书长他汶调离的行为滥用职权、违反宪法，即日解除其看守总理职务。

当天，看守内阁指定副总理兼商务部长尼瓦探隆为新的看守总理。

法院当天还解除了当年参与该人事变动的9名现任看守政府成员的职务，包括副总理兼外交部长素拉蓬、副总理兼财政部长吉滴叻、副总理巴差、劳工部长差林等。

法院说，英拉下令将他汶调职别有用心，是为了给自己的亲戚牟利，存在利益冲突，因此是“违法、违宪且不合乎道德”的行

为。

法院在判决中说，其余内阁成员可以继续履行看守职责，直至新一轮大选产生新政府。法院同时表示，它无权在七日内任命新总理。

英拉7日上午在国防部次长办公室召开了特别内阁会议，讨论选举委员会提出的与政府就起草7月20日大选谕令进行新一轮会谈的要求。

选委会原定于6日向看守政府提交谕令草案，但6日下午选委会以尚有法律细节没有厘清为由，决定暂缓提交草案，要求与政府进行新一轮商讨。



5月7日，泰国看守总理英拉在曼谷举行的新闻发布会上讲话。

乌克兰议会批准部分动员令

新华社基辅5月6日电（记者 张志强）乌克兰议会6日批准了代行总统职务的议长图尔奇诺夫再次签署的部分动员令，命令自批准之日起生效。

部分动员是乌克兰的一种临时征兵方式，通常是在国家遇到危急情况需要加强军事力量时进行。由于服役期短，一般是45天，征召对象主要是无需训练就可服役的退伍老兵。

乌克兰议会当天以251票赞成的表决结果通过了关于批准部分动员令的法律。根据该命令，图尔奇诺夫宣布在全国24个州

和直辖市基辅执行部分动员令。命令自生效之日起有效期为45天。

乌克兰将按照动员计划确定的规模为武装力量、国民近卫军、国家安全机构等军事组织招募志愿兵。按照该命令，乌克兰政府要给予资金保障，并采取落实动员令的具体措施。地方政府要与各企业和单位一起共同保障官兵及时到位。

乌克兰议会在3月17日批准了图尔奇诺夫签署的首个部分动员令。该命令有效期目前刚刚结束，鉴于目前国内安全形势，乌当局决定再次进行部分动员。

菲律宾陆军总部军火库发生爆炸



5月7日，在菲律宾大马尼拉地区南部塔吉格市，消防人员在发生爆炸的陆军总部军火库外灭火。

当日，位于菲律宾大马尼拉地区南部塔吉格市的陆军总部一座军火库发生爆炸并引起火灾，目前已造成10名人受伤。新华社发

欧盟十国拟2016年开征金融交易税

新华社布鲁塞尔5月6日电（记者 储瑞）德法等欧盟十国在6日举行的欧盟财长会上达成一致，计划从2016年起开征金融交易税。

包括德国、法国、意大利、西班牙、奥地利、葡萄牙、比利时、希腊、斯洛伐克、爱沙尼亚在内的十个成员国当天发表联合声明宣布，计划从2016年1月起对本国的股票交易征税，并将征税范围逐渐扩展至金融衍生品等交易，各参与国享有扩大金融交易税征税范

围的自由。

声明说，参与国计划在今年年底前商讨出最终金融交易税协议，并完成立法。

金融交易税在欧盟内颇受争议。支持金融交易税的欧盟国家认为，这有利于打击金融市场投机行为、增加政府税收和防范金融系统风险。英国等对金融交易税持反对态度的国家认为，这并不是向银行家征税，而是向“投资”和“养老金”征税，可能对经济造成负面影响。

“好奇”号火星车完成第三次钻孔取样

新华社华盛顿5月6日电（记者 林小春）时隔一年之后，美国“好奇”号火星车再次对一块火星岩实施钻孔作业，以采集岩石内部样本进行分析。这也是“好奇”号2012年登陆火星以来的第三次钻孔探测。

美国航天局6日发布的消息称，已经收到“好奇”号从火星发回的图片，确认其当天早些时候在一块名为“温迦那”的岩石上的钻孔作业已经完成。此次钻出的孔洞直径1.6厘米、深6.5厘米，在其旁边还可见到上周钻出的一个较浅的测试钻孔。

美国航天局说，“好奇”号获得的岩石粉末样本将先进行过滤，然后再交由火星车内部实验设备进行检测，分析其矿物成分。

由于“好奇”号前两次钻孔对象均是泥

岩，而此次是一块砂岩，因此美航天局专家充满期待。科研人员吉姆·贝尔说，从岩石表面残余的钻孔粉末可以看出，这块岩石内部颜色较深，但不及前两次钻探的岩石内部那么红，这说明可能会发现与此前所见不同的物质。

美国“好奇”号火星车于2012年8月在火星盖尔陨坑中心山脉山脚处着陆，开始火星探索任务。2013年上半年，“好奇”号对着陆点附近一个叫做“黄刀湾”的沟槽进行了两次钻探分析，结果发现36亿年前那里是一个湖泊，其环境曾适宜微生物生存。“好奇”号现在的落脚点被称为“金伯利”区，位于前两次作业地点东北方向约4公里处。

周口新闻物业管理有限公司

常年诚招：待遇优厚

项目经理

1.项目经理：有丰富的相关行业经验，一定的协调和组织能力，较强的执行力和管理能力。

2.保安人员：男（20—55岁），初中以上文化程度，五官端正，身体健康（退伍军人优先）；

3.保洁员：女（20—55岁），身体健康，能吃苦耐劳（下岗职工优先）；

4.水电工：男（25—50岁），持相关证件，具备相关经验；

一经录用，待遇从优。应聘者请持身份证件和1寸免冠照片两张到我公司报名。

打造明星物管企业
追求和谐共生之道
新闻物业邀您共创大业



招聘热线：13939420101 13353865098

